

ВСТРЕЧА СО СВЯЩЕННИКОМ В УСЛАНСКОЙ ШКОЛЕ.

4 декабря 2015 г. состоялась встреча учащихся 6-11 классов Усланской школы со священником Михайловского храма с. Трубеж, Обоянского района Игорем Вислоух.



Деревянный храм Святого Аристратига Михаила был построен в 1868 году.

В этот день все православные люди отмечают праздник Введение во храм Пресвятой Богородицы.

В начале беседы священник рассказал об истории праздника, а затем о храме, в котором он служит.

В процессе беседы со школьниками обсуждались вопросы о добре и зле, милосердии и сострадании, долге и совести. Отец Игорь, приводил примеры из Евангельских притч, рассказал детям о том, как мы должны проявлять свою доброту к тем, кто нас окружает и нуждается в нашей помощи. Как относиться к родителям, старшим.

В завершение беседы учащиеся подарили священнику картину храма, которую сделали своими руками.

Результатом встречи стало понимание организовывать такое общение постоянно, а беседы со священником – регулярными.

Отец Игорь пригласил всех желающих посетить храм. Учителя «Основ православной культуры», Боева Т.В. и Кривоносова Т.Н. запланировали организовать такую экскурсию.

Фотоматериалы (приложение 1)